XapaktepucTuku - YyryHHole

COOCHBbIE PEAYKTOPbBI

= BbICTPbIV BbIEOP onoen (1)) = 1400 Mu™"
CkopocTh Ha | Mepepa- | MowrocTs| KpyTawuit | Cepeuc- | Homunan. | Homuwan, | BO3MOXHBIe MOTOpHLIe BosmoxHble MOTOpHbIe BeixogHoi Ban
BbIXOAHOM TOYHOE | ABUraTensi MOMEHT Ha | (haKTOp | MOLYHOCTb = KPYTALMIA dnaHubl B5 dnaHubl B14
Bany yucno Bbixoae MOMEHT C D E F G R T UV =
n, ) i P1M MzM f.s P1R M2R 7180 90 100 132 80 90 100 132 g Kon
- . nepegartoy-
[MnHT] [xkBT] | [HM™] [kBT] | [HM™] 112 112 Hofo aro
325 | 43.03| 55 | 1478 | 1.1 | 58 | 1600 . . 201313 01
28.9 4852 55 | 1667 0.9 5.0 | 1550 161315 02
27.0 | 51.81 4 1302 1.2 4.8 | 1600 201311 03
24.1 | 58.17 4 1462 1.1 4.3 | 1600 161313 cranpapr-| 04
22.2 | 63.09 4 1585 1.0 3.8 1550 131315 HbIN 05
20.0 | 70.05 4 1760 1.0 4.0 1800 161311 50 06
18.5 | 75.65 4 1901 0.9 3.7 1800 131313 07
154 | 91.09 3 1723 1.0 31 1800 131311 260 08
126 (11150 22 1553 1.2 | 2.5 1800 111311 Ha sakaz = 09
10.5 13391 2.2 1865 1.0 21 1800 81313 10
8.7 [161.24 1.5 | 1548 1.2 1.7 | 1800 81311 1"
76 [184.40 11 1293 1.1 1.2 | 1450 61313 12
6.3 222.04 1.1 1557 1.1 1.2 1750 61311 13
[ns Bcex nepegaToyHbIx Yncen anHamudeckuin KN paseH 0,96

I Bo3moxHble MOTOpPHbIe

@ B) B KOMNNEeKT NocTaBku BXOAUT
cnaHubl

npocTtaBKa

Penyktopbl 853C MOCTaBnsTCA C CUMHTETUYECKUM
mMacrnom, obecrneynBaloLLMM CMasky Ha BeCb nepuosg
3KCMnyaTaumm peaykropa, TEXHUYecKoe obcnyxunsaHme
He oba3aTenbHo.

OCHaLIJ,eHbI CcanyHoOM, CNYCKHbIMM U KOHTPOJ1bHbIMU
npobkamu.

Tun cuHTEeTUYEecKoro macna u pekomMmeHaoBaHHOEe
KONnM4ecTBO npuBeaeHbl B Tabnuue 1.

BosmMoxHble paguanbHble M OCeBble Harpysku
pedykTopa npuBefeHbl B Tabnuvue 2.

221

B) Mo 3aka3y Bo3MOXeH KOMMNMEKT 6e3 npocTaBku C) MonoxeHune oTBepcTUi

MOTOpHOro ¢hnaHua

[
\'4:]

[ ]
B7 B8 V5

YTouHsiTe
0TAENbHO

3,801 | 32051 | 7,00N

AGIP Blasia 460

Tabn. 1

PAOWAIIbHbBIE U OCEBbIE HATPY3KU

BbixogHow Ban FR. 885 "
Fr(N) ‘ s -
<= mp )
Fa(N) | |
n, FA | FR n, FA | FR n, FA | FR
300 ([1800|9000|| 140 (24001120009 70 300015000
250 (2000[10004| 120 |2600{13000 40 (320016000
200 (220011000 85 (280014000 15 |400020000
Mo 3anpocy Ansa ysennvyeHnsa AonyCTUMbIX Harpy3ok
AOCTYNHbI YyCUNEeHHble NoALINNMHUKN
BxopgHon Ban i}
| n, FA | FR
1400 | 450 | 2250
900 | 500 |2500
500 | 600 |3000
Ta6n. 2



DoctynHbl 3D mogenu

C ¢nanuem 80.5 Kr

J1anbl
P853CSB--- Cnanamu 71.0 Kr

A Il
3235 ‘ . 220
CcTaHaapTHbIN 109 — A
14 5130 | ©
—>l-|<— —- | -8 x
= : o
0 [ee]
LDT E _'O (s3]
L To)
™ 250 h6 )
e}
*MonHbIii cn1cok M16x36 IIHH y
TaGAe suxoRoro sana 218
260
pg53C=F ... BoixoaHoi onakey
| k1 |
Oetanb Y “ '|
1 | d1 —
> 'p = T ~— = _ _
— o E © PR
g
I
X fetanbY — | ﬂ' i
100 || _c1
*B0O3MOXHbIW BbIXOQHOW Basn Bo3moxHble BbixogHble (hnaHLbl
Ban - d1 p1 | h1 X alo b1 | c1| el | f1 | s1 ApTukyn
CraHgaptHbIn| @ 50x100 14 | 53.5| M16x36 300 230 | 21 265 | 4 14 | KC90.9.014
Hasakas | 0 60x120 | 18 | 64 | M20x42 350 250 | 21 |300| 5 | 18 | KC90.9.015 |  acodran
P853cS8. .. Basosoe ncnonHenne Rs53cS8... BxoaHoit Ban
A ) 220
3235 ‘ 190
31
—»T — L
14 5,420 |
o el HE :
A — [ | | o S
0 ) 22°30" @ B
E :
Ye) (=) ﬂ -~
n
Y | - | \\I m|
o | >
M16x36 26 90" "N4 M12x18
| Ginaurs | A | oo (96 K1 | Aprwyn [ oriata] A |C.. 95| KI | Aprwgn
71 B5 342 |345.5/160| 342 |KC023.4.041 80 B14 344 1325.5/120| 344 |[KC085.4.046
80/90 B5 | 344 |365.5/200| 344 |KC023.4.042 90 B14 344 |335.5/140| 344 |[KC085.4.045
100/112 B5 | 353 |390.5(250| 353 |[KC023.4.043 100/112 B14| 353 |345.5[160| 353 |KC085.4.047
132 B5 371 |1415.5|300| 371 |KC50.4.043 132 B14 | 371 |365.5)200| 371 |KC50.4.041

222



	general_INNOVARI_cat-small 223
	general_INNOVARI_cat-small 224



